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Витяг з протоколу № 8 

обговорення (оновлення) освітньої програми 

від 25 березня 2024 року 

 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський)  

Галузь знань:  07 - Управління та адміністрування 

Спеціальність: 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

Кваліфікація: бакалавр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку 

Назва ОП: «Фінансова безпека» 

 

ГОЛОВА ЗАСІДАННЯ:  БАЧО Робер Йосипович, д.е.н., професор, завідувач кафедри 

обліку і аудиту ЗУІ. 

СЕКРЕТАР: Лоскоріх Г.Л., доктор філософії у галузі «Облік і оподаткування», доцент, 

заступник завідувача кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

Присутні: 

ГАРАНТ ОП:  

ПОЙДА-НОСИК Ніна Никифорівна, доктор економічних наук, професор, професор 

кафедри обліку і аудиту ЗУІ 

ЧЛЕНИ ПРОЄКТНОЇ ГРУПИ: 

БАЧО Робер Йосипович, д.е.н., професор, завідувач кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

МАКАРОВИЧ Вікторія Костянтинівна, к.е.н., доцент,  доцент кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

 

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ, ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ОП:  

ЛОСКОРІХ Г.абріелла Людвиківна., доктор філософії у галузі «Облік і оподаткування», 

доцент, заступник завідувача кафедри обліку і аудиту ЗУІ 

СОЧКА Катерина Андріївна, к.е.н., доцент,  доцент кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

ГАНУСИЧ Вероніка Олександрівна, к.е.н., доцент,  доцент кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

ПОТОКІ Габор Федорович, старший викладач кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

ПЕРЧІ Оксана Федорівна, викладач кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

ШЕБЕШТЕНЬ Едіна Гейзівна, старший викладач кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

 

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ, ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ СУМІЖНІ 

ОП:  

ОРЛОВ Ігор Віталійович, д.е.н, професор, професор кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

СТОЙКА Наталія Степанівна, к.е.н., доцент,  доцент кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

 

ПРЕДСТАВНИКИ ЗДОБУВАЧІВ (СТУДЕНТІВ): 



КОВАЧ-РУМП Генетта Ласлівна, аспірантка за PhD програмою зі спеціальності 

«Фінанси та бухгалтерський облік» Угорського університету аграрних та природничих 

наук. 

Здобувачі ІІ-го курсу першого  (бакалаврського) рівня вищої освіти за ОП «Фінансова 

безпека» Вайданич Д., Кийкер К., Балог А., здобувачі І-го курсу першого  (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за ОП «Фінансова безпека»- Клепар В., Кобрин М., Соляк Г. 

 

ЗОВНІШНІ СТЕЙКХОЛДЕРИ (РОБОТОДАВЦІ):  

ПОПОВИЧ Габрієлла Йосипівна, директор ПП АУДИТОРСЬКА ФІРМА «Бухгалтерія і 

аудит» 

ФУРИК Іван Іванович, директор ТзОВ «СТМ ТРЕЙД» 

ГАНЬКОВИЧ Василь Васильович,начальник управління соціального захисту населення 

Берегівської  РДА-РВА   

ВЕРГЕЛЕСОВА Тереза Леонідівна, менеджер освітніх проєктів компанії YouControl. 

РАЦИН Корнелія Костянтинівна, головний бухгалтер ТОВ "ТЕК Західтранссервіс". 

ЕКСПЕРТИ ІНШИХ ЗВО:  

НОВІЧЕНКО Людмила Степанівна, к.е.н, доцент, доцент кафедри аудиту та 

підприємництва Національної академії статистики, обліку та аудиту. 

 

Порядок денний 

1. Про перегляд і оновлення освітньої програми «Фінансова безпека» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування» на 2024 рік 

 

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності закладів освіти» (які затверджені Постановою КМУ 

№1187 від 30.12.15 р. в редакції Постанови КМУ № 365 від 24.03.2021 р.), «Положення 

про організацію освітнього процесу в ЗУІ», «Положення про Гаранта освітньої програми 

та групу забезпечення спеціальності в ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ», «Положення про 

стейкхолдерів освітніх програм», «Положення про складання та оновлення освітніх 

програм», «Методичних рекомендацій до складання та оновлення освітніх програм в 

ЗУІ», стандарту 1.2 Європейської асоціації із забезпечення якості вищої освіти (Standards 

and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area – ESG), Наказу 

ректора ЗУІ 11-Вн від 30 січня 2024 р., на розширеному засідання кафедри обліку і 

аудиту було проведено аналіз, перегляд і оновлення ОП «Фінансова безпека» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. 

 

СЛУХАЛИ:  

БАЧО Роберт Йосипович – завідувач кафедри обліку і аудиту, ознайомив 

учасників засідання із змістом та структурою ОП, охарактеризував її мету та 

особливості, а також звернув увагу на можливість внесення пропозицій до змісту ОП 

відповідно до потреб ринку. У своєму виступі зазначив, що при реалізації ОП необхідно 

врахувати Постанову КМУ "Про схвалення Стратегії утвердження української 

національної та громадянської ідентичності на період до 2030 року та затвердження 

операційного плану заходів з її реалізації у 2023-2025 роках" від 15.12.2023 р, №1322 та 

озвучив основні положення даної Постанови. Також висловив пропозицію, враховуючи 

фокус ОП, приділити окрему увагу оцінці ризиків та відкоригувати назву ОК 

«Страхування» на «Страхування та оцінка ризиків». 

https://kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2021/10/szakfelelos-ukr.pdf
https://kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2021/10/szakfelelos-ukr.pdf
https://kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2021/05/polozhennja-pro-stejkholderiv-osvitnih-program.pdf
https://kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2021/05/polozhennja-pro-stejkholderiv-osvitnih-program.pdf


ГАНЬКОВИЧ Василь Васильович – начальник управління соціального захисту 

населення Берегівської  РДА-РВА, підкреслив важливість утвердження української 

національної та громадянської ідентичності і запропонував  в ОП посилити складову 

знання української мови. 

ФУРИК Іван Іванович – директор ТзОВ «СТМ ТРЕЙД», підтримав дану 

пропозицію та додав, що для підготовки здобувачів важливим є утвердження української 

національної та громадянської ідентичності, а також важливим є вміння здобувачів 

слідкувати за змінами в законодавстві, основними економічними новинами, 

усвідомлювати важливість інформаційної безпеки та оцінки ризиків для бізнесу й 

можливості їх діагностування. Зазначив, що освітні компоненти, закладені в ОП, 

формують фахівця, який володіє необхідними вміннями і навичками для роботи у 

фінансовій сфері.  

ВЕРГЕЛЕСОВА Тереза Леонідівна – менеджер освітніх проєктів компанії 

YouControl, наголосила на необхідності формування у здобувачів навичок працювати з 

великими масивами даних та додати в освітні компоненти ОП практичні кейси 

YouControl, використовувати платформу YouControl для практичних завдань та наукових 

досліджень.  Також запропонувала,  в рамках співпраці, провести онлайн лекції для 

студентів, проходження онлайн курсів на сайті Академії Ю-Контрол, які можуть бути 

інтегровані у освітній процес як самостійна робота чи неформальна освіта. Курси 

охоплюють широкий спектр тем, актуальних для сучасного бізнесу, і можуть слугувати як 

додатковий матеріал для лекцій та семінарів. Ці курси можуть стати чудовою основою для 

подальших наукових досліджень або проектів. Запевнила, що використання YouControl у 

освітньому процесі принесе значні результати.  

 

ПОПОВИЧ Габрієлла Йосипівна – директор ПП АУДИТОРСЬКА ФІРМА 

«Бухгалтерія і аудит», зазначила, що, необхідним є постійне оновлення курсів, 

враховуючи зміни в міжнародних стандартах обліку та у сфері оподаткування. 

Запропонувала приділити більше уваги в освітній програмі банківській сфері, а також 

розглянути можливість оновлення тем курсових робіт та наповнення змісту ОК 

«Корпоративні фінанси» аналізом міжнародних фінансових даних. Оскільки, в 

міжнародному просторі важливим є для висококваліфікованого фахівця мати навички 

аналізу міжнародних фінансових даних. Це допомагає компаніям зрозуміти їхню 

фінансову діяльність у міжнародному контексті, ідентифікувати тенденції та ризики, і 

приймати обґрунтовані стратегічні рішення. Ці рекомендації можуть сприяти 

підвищенню якості підготовки фахівців за освітньою програмою, підготовляючи їх до 

викликів сучасного бізнес-середовища. 

ГАНУСИЧ Вероніка Олександрівна – доцент кафедри обліку і аудиту, 

підтвердила необхідність врахування пропозицій щодо оновлення ОП стейкхолдерами. 

МАКАРОВИЧ Вікторія Костянтинівна – доцент кафедри обліку і аудиту, 

підкресливши важливість внесених стейкхолдерами пропозицій, запропонувала 

виключити з ОП ОК «Місцеві фінанси», а натомість включити ОК «Банківські операції». 

ПОЙДА-НОСИК Ніна Никифорівна – гарант ОП, подякувала всім за участь в 

обговоренні і додала, що для забезпечення логічної послідовності в ОП є необхідність 

перенести ОК «Фінансова статистика» із VIІ у ІV семестр, відповідно перемістивши ОК 

«Банківська система і грошово-кредитна політика» із ІV у V семестр, а ОК «Міжнародні 

фінанси» перенести у VІІІ семестр. Також перенести Це дозволить покращити логічну 

структуру освітньої програми та забезпечить краще досягнення програмних результатів. 

У зв’язку з тим, що ІІІ семестрі студент ще не сформував повної економічної, 

фінансової та правової бази, необхідної для глибокого розуміння менеджменту та 

маркетингу, є рекомендація ОК «Менеджмент та маркетинг» з ІІІ у VI семестр (із 



зменшенням кількості кредитів до 3). Водночас, на перших курсах здобувачі вивчають 

перші дисципліни з інтенсивним навантаженням, потребують знань з безпеки, стрес-

менеджменту, організації здорового способу життя, тому ОК «Основи здорового способу 

життя та безпека життєдіяльності» доречно слухати не пізніше ІІІ семестру, тому є 

пропозиція перенести цей предмет з V у ІІІ семестр. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. З метою удосконалення освітньої програми «Фінансова безпека» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти оновити ОП згідно чинного законодавства та 

внутрішніх положень закладу. 

2. При оновленні ОП врахувати пропозиції науково-педагогічних працівників: 

– виключити з ОП ОК 28 «Місцеві фінанси»; 

– включити в ОП освітню компоненту «Банківські операції». 

– враховуючи фокус ОП, було акцентовано на необхідності приділити окрему 

увагу оцінці ризиків, тому назву ОК «Страхування» слід змінити на 

«Страхування та оцінка ризиків». 

– перенести ОК «Фінансова статистика» із VIІ у ІV семестр, відповідно 

перемістивши ОК «Банківська система і грошово-кредитна політика» із ІV у 

V семестр, а ОК «Міжнародні фінанси» перенести у VІІІ семестр; 

– перенести ОК «Менеджмент та маркетинг» з ІІІ у VI семестр (із зменшенням 

кількості кредитів до 3) 

– перенести ОК «Основи здорового способу життя та безпека життєдіяльності» 

- з V у ІІІ семестр. 

3. При оновленні ОП врахувати рекомендації і пропозиції здобувачів вищої освіти: 

а) Розширити каталог вибіркових дисциплін освітніми компонентами за фахом. 

4. При оновленні ОП врахувати рекомендації зовнішніх стейкхолдерів: 

а) щодо пропозиції про формування навички працювати з великими масивами даних 

- включити тему «Аналіз великих масивів даних» в ОК «Сучасні інформаційні 

системи і технології для економістів» 

б) щодо пропозиції формування навичок слідкувати за змінами в законодавстві та 

інформаційної безпеки  – запропонувати керівництву інституту розглянути 

можливість включення до каталогу вибіркових дисциплін додаткову ОК 

«Медіаграмотність» для формування навичок роботи з різними джерелами 

інформації та медіаграмотності; 

в) щодо пропозиції більше приділити уваги банківській сфері – ввести в ОП 

додаткову ОК «Банківські операції». 

5. Додати до ОП рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів, що є визнаними 

професіоналами та/або практиками в академічному та/або фаховому середовищі 

предметної області ОП. 

6. Подати оновлену освітню програму «Фінансова безпека» першого (бакалаврського)  

рівня вищої освіти на аналіз до Відділу моніторингу освітнього процесу ЗУІ. 

7. Рекомендувати Відділу моніторингу освітнього процесу  схвалити оновлену освітню 

програму «Фінансова безпека» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для 

надання у подальшому на розгляд та затвердження Вченій раді ЗУІ. 

 

Голова засідання                                     Роберт БАЧО 

 

Секретар                                                        Габріелла ЛОСКОРІХ 

 



Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці ІІ 

II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola 

Кафедра обліку і аудиту / Számvitel és Auditálás Tanszék 

 

Витяг з протоколу № 11 

обговорення (оновлення) освітньої програми 

від 25 червня 2024 року 

 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський)  

Галузь знань:  07 - Управління та адміністрування 

Спеціальність: 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

Кваліфікація: бакалавр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку 

Назва ОП: «Фінансова безпека» 

 

ГОЛОВА ЗАСІДАННЯ:  БАЧО Робер Йосипович, д.е.н., професор, завідувач кафедри 

обліку і аудиту ЗУІ. 

СЕКРЕТАР: Лоскоріх Г.Л., доктор філософії у галузі «Облік і оподаткування», доцент, 

заступник завідувача кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

 

Присутні: 

ГАРАНТ ОП:  

ПОЙДА-НОСИК Ніна Никифорівна, доктор економічних наук, професор, професор 

кафедри обліку і аудиту ЗУІ 

ЧЛЕНИ ПРОЄКТНОЇ ГРУПИ: 

БАЧО Робер Йосипович, д.е.н., професор, завідувач кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

МАКАРОВИЧ Вікторія Костянтинівна, к.е.н., доцент,  доцент кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

 

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ, ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ОП:  

ЛОСКОРІХ Г.абріелла Людвиківна., доктор філософії у галузі «Облік і оподаткування», 

доцент, заступник завідувача кафедри обліку і аудиту ЗУІ 

СОЧКА Катерина Андріївна, к.е.н., доцент,  доцент кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

ГАНУСИЧ Вероніка Олександрівна, к.е.н., доцент,  доцент кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

ПОТОКІ Габор Федорович, старший викладач кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

ПЕРЧІ Оксана Федорівна, викладач кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

ШЕБЕШТЕНЬ Едіна Гейзівна, старший викладач кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

 

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ, ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ СУМІЖНІ 

ОП:  

ОРЛОВ Ігор Віталійович, д.е.н, професор, професор кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

СТОЙКА Наталія Степанівна, к.е.н., доцент,  доцент кафедри обліку і аудиту ЗУІ. 

 

 

Порядок денний 



1. Про оновлення змісту освітньої програми «Фінансова безпека» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування» на 2024 рік 

СЛУХАЛИ:  

Завідувача кафедри проф. Бачо Р.Й., який ознайомив учасників засідання зі змістом 

Наказу МОН України «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти» від 

13.06.2024 №842, згідно якого у Стандарті вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженому наказом Міністерства 

освіти і науки України від 24.05.2019 № 729, позицію «Загальні компетентності» розділу 

«IV Перелік компетентностей випускника» доповнено пунктом 15 такого змісту: «ЗК15. 

Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості 

корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності». У зв’язку з цим слід привести у 

відповідність перелік ЗК, уточнити перелік ОК, які забезпечують досягнення ЗК15, 

матрицю відповідності ЗК відповідним компонентам ОП, а також внести необхідні зміни 

в силабуси та робочі програми. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. У перелік загальних компетентностей в ОП додати: 3К15 «Здатність ухвалювати 

рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-

яких інших проявів недоброчесності». 

2. Встановити, що до переліку ОК, які забезпечують досягнення ЗК15, належать: 

ОК15, ОК16, ОК23, ОК24, ОК27, ОК34, ОК38, ОК40 і Д. 

3. Внести відповідні зміни в силабуси та робочі програми зазначених ОК. 

4. Подати оновлену освітню програму «Фінансова безпека» першого 

(бакалаврського)  рівня вищої освіти на аналіз до Відділу моніторингу освітнього 

процесу та Ради із забезпечення якості вищої освіти. 

5. Рекомендувати Відділу моніторингу освітнього процесу схвалити оновлену 

освітню програму «Фінансова безпека» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти для надання у подальшому на розгляд та затвердження Вченій раді ЗУІ. 

 

Голова засідання                                     Роберт БАЧО 

 

Секретар                                                          Габріелла ЛОСКОРІХ 

 

 

 

 

 


